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	UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

Fundação Instituída nos termos da Lei 5.152 de 21/10/1966 – São Luís – Maranhão

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA DE PÓS-GRADUAÇÃO

DEPARTAMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO
 


PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS SOCIAIS - MESTRADO

(Aprovado pela Resolução CONSEPE  Nº273/2003)

EDITAL PPPG  n. 25/2006

A PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO comunica aos interessados que estarão abertas, no período de 2 de outubro a 17 de novembro de 2006, no horário normal de expediente, na Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais, localizado no Centro de Ciências Humanas, Bloco 6, na Av. dos Portugueses, s/n Campus do Bacanga, as inscrições para seleção ao Curso de Mestrado em Ciências Sociais - Áreas de Sociologia e Antropologia, obedecidos os seguintes requisitos:

I - CLIENTELA:

Graduados em Ciências Sociais ou áreas afins aos objetivos e conteúdo programático estabelecido pelo Programa.

II - NÚMERO DE VAGAS:

Encontram-se disponíveis, no máximo, 15 (quinze) vagas, a serem preenchidas por ordem de classificação dos aprovados. O preenchimento de todas as vagas não é obrigatório.
III - DOCUMENTAÇÃO OBRIGATÓRIA:

Os candidatos deverão apresentar, no ato da inscrição, os seguintes documentos:

a) Fotocópia do Diploma ou Certificado de conclusão de curso de graduação, de duração plena e aprovado pelo MEC (ou revalidado, no caso daqueles obtidos no exterior). No caso de aluno formando, declaração da coordenação do curso de graduação de que já concluiu todos os créditos teóricos e está finalizando a monografia; 

b) Fotocópia do Histórico Escolar (graduação);

c) Memorial descritivo, contendo uma parte geral sobre a vida acadêmica e profissional do candidato,  enfatizando o que considera mais relevante e uma parte descritiva argumentando a relação e contribuição do Curso escolhido para sua vida acadêmica e profissional, bem como as condições e disponibilidade que terá para desenvolver o Curso de Mestrado (máximo de cinco laudas, em letra Times New Roman, fonte 12, espaço 1,5, papel A4);

d) Fotocópia da Carteira de Identidade ou, para estrangeiros, do passaporte ou do Registro de estrangeiro. 

e) Fotocópia do CPF (exceção feita a estrangeiros); 

f) Certificado de Reservista;
g) Fotocópia do título de eleitor e da comprovação de quitação eleitoral;

h) Uma foto três por quatro, recente;

i) Requerimento de inscrição, preenchido e assinado – modelo disponível na secretaria;

j) Comprovante de pagamento da taxa de inscrição;

k) Projeto de pesquisa, apresentando claramente um problema de investigação, devidamente vinculado a uma das linhas do Programa, em 3 vias, contendo no mínimo 08 (oito) e no máximo 10 (dez) laudas, letra Times New Roman, fonte 12, espaço 1,5, folha A4,  devendo contemplar essencialmente os seguintes aspectos:

a) Justificativa para a escolha do tema;

b) Referencial teórico e objetivos;

c) Proposta metodológica devidamente fundamentada;

d) Bibliografia referenciada, com observância das normas da ABNT.

l) Procuração, com firma reconhecida, no caso da inscrição ser efetuada por outro que não seja o candidato.

IV – TAXAS:

· Taxa de Inscrição ao exame de seleção: R$ 80,00;

· Taxa de matrícula semestral: R$ 80,00.

V - SELEÇÃO:

A seleção ocorrerá no período de 29 de novembro de 2006 a 12 de janeiro de 2007, adotando-se as seguintes modalidades de avaliação, todas de caráter eliminatório, com nota mínina 7,0 (sete);
· Prova escrita de conhecimentos (peso 04), cuja bibliografia de referência estará disponível na Secretaria do Programa e na homepage da UFMA (www.ufma.br). Será realizada dia 29 de novembro de 2006;
· Análise do projeto, (peso 03) quando será avaliada: a capacidade de articulação entre teoria e o problema a ser investigado; a capacidade de redação clara, correta e consistente; a pertinência da bibliografia citada; a capacidade crítica;

· Entrevista que constará de argüição sobre o projeto, o memorial e a prova escrita e servirá para levantar informações sobre a preparação, motivação e disponibilidade do candidato para participar do curso (peso 03). Será realizada nos dias 04, 05, 06 e 07 de dezembro de 2006;

· Prova de língua estrangeira, inglês ou francês, que será realizada após aprovação na prova escrita, no projeto e na entrevista. Será permitido o uso de dicionário. Em caso de obtenção de nota inferior a 7,0 (sete), será dada nova chance. Caso haja nova reprovação, o candidato não poderá ingressar no Programa. Possui caráter eliminatório sem incidir sobre a classificação. Será realizada no dia 11 de dezembro de 2006.
Segunda chamada da prova Língua estrangeira: dia 25 de janeiro de 2007.

VI - MATRÍCULAS:

A matrícula dos candidatos selecionados ocorrerá de 05 a 09 de março de 2007, no horário normal de expediente, na Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais.

Para efetivar a matrícula, o candidato deve apresentar:

1.Declaração do Coordenador do Programa de que foi selecionado e encontra-se classificado dentro do número de vagas determinado;

2. Comprovante de pagamento da taxa de matrícula semestral;

3. Formulário de matrícula devidamente preenchido e assinado (modelo fornecido pela secretaria);

4. Declaração da instituição onde trabalha liberando integralmente o candidato para participar do curso, no caso dos que possuem vínculo empregatício e, para os demais, declaração de disponibilidade de tempo integral para participar do curso.

VII.  DISPOSIÇÕES FINAIS:

A nota final do Exame de Seleção, para cada candidato, será obtida pela média ponderada das notas conferidas pela Comissão em cada etapa, excluída a nota da prova de língua estrangeira. Após cada etapa eliminatória será divulgado o resultado dos aprovados em ordem alfabética. Para fins de ingresso no Mestrado, os candidatos aprovados serão classificados por ordem decrescente a partir das notas finais obtidas nas etapas classificatórias do Exame de Seleção. O ingresso no Mestrado estará condicionado à aprovação e à classificação dentro do número de vagas estabelecido neste Edital. Em caso de empate, será utilizado o critério da nota mais alta na prova escrita e, em caso de novo empate, da nota mais alta atribuída na análise do projeto. O resultado final será divulgado até cinco dias úteis após a conclusão dos trabalhos do processo seletivo, que se encerra com a prova de segunda chamada de língua estrangeira para os aprovados nas demais etapas eliminatórias, através da fixação de lista na Secretaria do PPGCS e no site: www.ufma.br

Ao inscrever-se, o candidato aceita as normas estabelecidas neste edital e se responsabiliza pelas informações fornecidas no requerimento de inscrição. Os candidatos que não puderem dirigir-se pessoalmente à Secretaria do Mestrado, poderão inscrever-se por procuração particular, com firma reconhecida, ou por correspondência, via SEDEX. Neste caso, a comprovação da postagem,até 17 de novembro de 2006, será o carimbo das agências do Correio. Serão desconsideradas as inscrições que chegarem pelo Correio após o dia 27 de novembro de 2006, ainda que postadas naquela data. 

VII - INÍCIO DO CURSO:

O inicio do curso de Mestrado está previsto para março de 2007, podendo ser ministrado em turno matutino e/ou vespertino.

Outras informações poderão ser obtidas diretamente na Secretaria do Programa ou pelos telefones (98) 2109 83 52  e 2109 83 53.
São Luís (MA), 12 de setembro de 2006.

Prof. Dr. JOÃO ELIAS MOUCHREK FILHO

Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação
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