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	UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

Fundação Instituída nos termos da Lei 5.152 de 21/10/1966 – São Luís – Maranhão

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

DEPARTAMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO
 


CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM JORNALISMO CULTURAL NA CONTEMPORANEIDADE

(Aprovado pela Resolução CONSEPE Nº. 485/2006)

EDITAL PPPG Nº. 40/2006

A PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO comunica aos interessados que estarão abertas no período de 2 a 5 de janeiro de 2007, no horário de 14 às 18 horas, no Departamento de Comunicação Social, Centro de Ciências Sociais, localizado à Av. dos Portugueses, s/n, Campus Universitário do Bacanga, em São Luís, as inscrições para seleção ao CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM JORNALISMO CULTURAL NA CONTEMPORANEIDADE.
O Curso de Especialização em Jornalismo Cultural tem o objetivo de atualizar e aperfeiçoar o corpo profissional especializado e atender às necessidades e exigências do Campo Cultural, onde o jornalismo cultural se insere como parte constituinte e constituidora da realidade social. O curso será desenvolvido obedecendo os seguintes critérios:
I. CLIENTELA:

O Curso de Especialização em Jornalismo Cultural na Contemporaneidade destina-se a professores e alunos graduados do curso de Comunicação Social e áreas correlatas como antropologia, sociologia, história, ciências políticas, direito, ciências sociais e letras, assessores de comunicação da área cultural, jornalistas dos suplementos culturais, produtores culturais, diretores dos jornais de São Luís e gestores culturais.
II. DOCUMENTAÇÃO:

· Fotocópia  de diploma de graduação(cópia)

· Fotocópia do histórico escolar (cópia)

· Fotocópia da carteira de identidade e CPF;

· Curriculum Vitae: Modelo Lattes (www.cnpq.br), devidamente comprovado (fotocópia)

· 1 (uma) fotografia 3 x 4 recente,

· Ficha de inscrição devidamente preenchida (formulário padronizado), disponível no Departamento de Comunicação Social, da Universidade Federal do Maranhão.
· Comprovante de pagamento da taxa de inscrição (em formulário próprio), disponível no Departamento de Comunicação Social, da Universidade Federal do Maranhão.

III. NÚMERO DE VAGAS: 30 (trinta vagas)

IV. CARGA HORÁRIA: 405 HORAS 

V. O CUSTO TOTAL DO CURSO: R$ 2.400,00 (DOIS MIL E QUATROCENTOS REAIS)

O custo total por participante será de R$ 2.400,00 pagáveis conforme abaixo discriminado:

· Taxa de Inscrição R$ 70,00 (setenta reais);
· Matrícula R$ 200,00 (duzentos reais);
· Parcelas: 11 X R$ 200,00 (duzentos reais) com vencimento até o dia 05 (cinco) de cada mês subseqüente.

VI. SELEÇÃO:

A seleção será feita no período de 8 a 12 de janeiro de 2007, através dos seguintes critérios:

· Prova Escrita: sobre um tema específico, a ser sorteado no primeiro dia entre os candidatos, que terá a duração de três horas, com início às 09:00 do dia 08 de janeiro de 2007, no Departamento de Comunicação Social, de caráter eliminatório para candidatos que obtiverem nota inferior a 7,0 (sete). A prova terá o peso de 50% e terá um caráter subjetivo (perguntas e respostas abertas);
· Entrevista: Terá peso igual de 30%, de caráter classificatório e servirá para percepção do conhecimento dos candidatos, tendo como critério principal o domínio da área do curso de especialização;
· Curriculum Vitae, de caráter classificatório considerando a maior pontuação segundo critérios de competência na área específica do curso de especialização, estabelecidos pela Coordenação do Curso, à disposição dos interessados. A análise do curriculum terá peso de 20% e dependerá do atendimento intelectual na área do conhecimento pretendido.


No limite das vagas oferecidas, em caso de desempate será considerado o critério de idade, e em seguida, se necessário, maior tempo de experiência profissional na área de interesse do curso.

VII. DIVULGAÇÃO DO RESULTADO:

O resultado do processo seletivo ao Curso de Especialização em Jornalismo Cultural será divulgado no dia 18 e 19 de janeiro de 2007, horário das 14 às 18 horas.
Local: Departamento de Comunicação Social
VIII. MATRÍCULAS:

Os candidatos selecionados serão matriculados no período de 22 a 26 de janeiro de 2007, no horário das 14 às 18 horas, no Departamento de Comunicação Social, Centro de Ciências Sociais localizado à Avenida dos Av. dos Portugueses, s/n, Campus Universitário do Bacanga, em São Luís.

IX. INÍCIO DO CURSO E LOCAL DE FUNCIONAMENTO:

O início do curso está previsto para o dia 1º de fevereiro de 2007, devendo ser ministrado nos turnos matutino, vespertino e noturno. O Curso de Especialização em Jornalismo Cultural funcionará em sistema modular, intensivo e seqüencial, nos seguintes horários: Quinta-feira - das 14:30 às 18:00 e das 18:30 às 22:00; Sexta-feira - das 8:30 às 12:00; das 14:30 às 18:00 e das 18:30 às 22:00; Sábado - das 8:30 às 12:00; das 14:30 às 18:00; das 18:30 às 22:00; Domingo - das 8:30 às 12:00 e das 14:30 às 18:30.
Local: Campus Universitário do Bacanga

Outras informações poderão ser obtidas na Divisão de Cursos de Pós-Graduação desta Pró-Reitoria ou no Departamento de Comunicação Social

Telefones: 2109-8430 ou 21098414

São Luís, 13 de dezembro de 2006.
Prof. Dr. João Elias Mouchrek Filho

Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação
