EDITAL DO

27º Encontro Nacional dos Estudantes de Pedagogia - ENEPe
“A Formação Política do(a) Pedagogo(a) em Defesa da Educação”


15 a 21 de Julho de 2007 


A Executiva Nacional dos Estudantes de Pedagogia, dentro de suas atribuições, vem através deste, convidar a sociedade em geral a participar do 27º Encontro Nacional dos Estudantes de Pedagogia - ENEPe, que acontecerá no período 15 a 21 de Julho de 2007, no Campus Universitário do Bacanga, na Universidade Federal do Maranhão, em São Luís - MA. O tema é: “A Formação Política do (a) Pedagogo (a) em Defesa da Educação”


1. EIXOS TEMÁTICOS 

O 27º Encontro Nacional dos Estudantes de Pedagogia – ENEPe, terá como eixos centrais das discussões as seguintes temáticas: 

Eixos Temáticos

· O curso de pedagogia e as diretrizes curriculares nacionais frente a um currículo transformador;
· Reforma universitária e a avaliação do ensino superior (ENAD);

· As políticas neoliberais na educação;

· Movimento estudantil como organização que reflete o exercício político.

Temas Transversais

· Educação Publica e Privada;

· Educação à distância;

· Pedagogia Ciência da Educação.

2. DAS INSCRIÇÕES DE PARTICIPANTES 

As inscrições devem ser feitas mediante o recolhimento da taxa de inscrição em depósito bancário na poupança no Banco do Brasil, até o dia 30 de Junho de 2007:


Banco do Brasil

Agência – 4445-8
Conta – 5690-1
Variação - 01
Nome: Pollyanna Silva Câmara Araújo

Os valores para inscrição são: 
R$ 80,00 com alimentação 
R$ 50,00 sem alimentação 

Obs: Não será aceito deposito em caixa eletrônico. 

Depois de efetuado o depósito, no primeiro dia do encontro (dia 15/07) a partir das 08:00h, o participante deverá apresentar o comprovante original de pagamento/depósito para preencher a ficha de inscrição e desse modo realizar o credenciamento.

3. DAS INSCRIÇÕES DE TRABALHOS 

O 27º Encontro Nacional dos Estudantes de Pedagogia - ENEPe, vai além das palestras pois torna-se um ótimo espaço de socialização de trabalhos científicos produzidos por estudantes e profissional da educação de diferentes instituições, seja na condição de mini-curso, oficinas, comunicação oral ou painel, além de deliberações importantes para o movimento estudantil de pedagogia. 

3.1 CATEGORIAS PARA ISNCRIÇÃO DE TRABALHOS 

Mini-cursos – Apresentação de trabalhos a partir de dinâmicas que favoreçam o grupo participante a dialogar e construir conhecimento em relação à temática abordada. Os mini-cursos serão apresentados para públicos distintos de 3 horas. 

Painéis/Pôsteres – Contribuições de estudantes a partir de algo vivenciado com um trabalho de pesquisa e uma experiência profissional e outros o dia inteiro. A dimensão do pôster será de 0,90m e altura 1,20m.O autor deverá ficar durante todo o tempo destinado à apresentação, ao lado do trabalho fornecendo as informações necessárias. 

Oficinas – Trabalhos que possuem metodologias práticas claras e objetivas e que envolvam todos os participantes. Apresentação, para públicos distintos de 3 horas. 

Comunicação oral e relato de experiência – Trabalhos apresentados em horário e dia distinto, marcado pela organização, serão 10 minutos para apresentação e 10 minutos para debate sobre o tema abordado. 


4. PERIODO DE INSCRIÇÕES DE TRABALHOS

Os interessados em apresentar trabalhos no 27º Encontro Nacional dos Estudantes de Pedagogia - ENEPe, conforme especificado terão o prazo de 12 de Março a 12 de Abril, para enviarem seus projetos à Coordenação do encontro pelo email: enepe_ma@yahoo.com.br. A data do prazo para retorno da comissão de avaliação dos trabalhos é até 23 de Abril de 2007. 

5. CONDIÇÃO GERAL PARA A INSCRIÇÃO DE TRABALHOS 

Enviar a cópia do TRABALHO e do RESUMO até a data determinada pelo Edital. 
No TRABALHO deverá apresentar o RESUMO (contando o objetivo do trabalho) de no máximo 30 linhas e o trabalho completo seguindo o seguinte padrão: Word, fonte: 12 Times New Roman, espaçamento simples, alinhamento justificado, margem 2.0, Título do trabalho em negrito e Maiúsculo. Autor (es); Instituição e data. *Enviar em anexo ao trabalho: telefones (qualquer numero para contato), e-mail’s do(s) autor (es).
Para cada mini-curso e oficina recomenda-se em torno de 30 participantes, sendo que na cópia do projeto o autor deverá apresentar a quantidade de participantes que deseja em seu trabalho (não podendo extrapolar o número acima). 
A coordenação do 27° Encontro Nacional dos Estudantes de Pedagogia-ENEPe, se responsabilizará em enviar comunicação sobre a aprovação dos trabalhos. Cada trabalho aprovado (mini-curso, painéis, oficinas ou comunicação) terá direito apenas a uma isenção total da taxa de inscrição do evento, mesmo para trabalhos apresentados em grupos (no máximo cinco pessoas). A Organização do 27º ENEPe, garante aos ministrantes com trabalhos aprovados: O certificado de “ministrante” (desde que apresente seu trabalho nas datas e horários previstos) e o certificado de encontrista.
O material a ser utilizado nas atividades é de responsabilidade do(s) ministrante(s), cabendo a ele(s) arcar com custos e confecção suficiente para as duas apresentações. A organização do 27° ENEPe, garantirá apenas material de “”expediente como: papel modelo A4, cola, tinta, pinceis, fita gomada ou adesiva e etc, a necessidade de utilização de material “permanente” e “equipamentos” é de responsabilidade do ministrante. 
Caso o trabalho não atenda aos critérios de seleção, o candidato terá direito de se inscrever como participante, com valores normais, dentro do prazo determinado pela organização do evento. 
Cada estudante só deve ser autor de 1(um) trabalho enviado.

6. CRITERIOS PARA SELEÇÃO DOS TRABALHOS 

Os trabalhos serão avaliados pela comissão cientifica do evento e selecionados de acordo com o cumprimento de todas as condições previstas no Edital. 
Serão considerados os trabalhos que apresentarem, com clareza, os objetivos pretendidos e a relação com a temática abordada no 27º ENEPe.
Todos os trabalhos enviados serão analisados considerando somente critérios apresentados. 
Os trabalhos serão avaliados pela comissão responsável e selecionados de acordo com o cumprimento de todas as condições previstas no edital e com a coerência entre os objetivos e a proposta apresentada e relação clara com a temática do encontro. Caso algum trabalho não preencha todos os critérios, a inscrição do trabalho será desconsiderada. 

7. PARTICIPAÇÃO NO ENCONTRO


O 27º ENEPe será realizado através de grupos de trabalhos, mesas redondas, oficinas mini-cursos, exposição de painéis, debates e plenárias. A participação dos estudantes nestas atividades só será possível se estes estiverem devidamente credenciados. Todos os estudantes de graduação em pedagogia ou pós-graduação em educação são delegados, devendo apenas se inscrever e credenciar, apresentando os documentos comprobatórios de seu curso de graduação ou pós-graduação em Educação. Os participantes que não se encaixarem nestas condições poderão credenciar-se, mas na condição de encontrista, sem direito a voto.

Contatos/duvidas:
Email: enepe_ma@yahoo.com.br
Telefones:

Valneide : 98-88390807

Paula : 98-88340018

Rafaela: 98-88193490

Talita : 98-88057797

Pollyanna : 98-81126829

